

اروپا، تبی که کارلوس کی‌روش به جان ملی‌پوشان انداخت

گیلان امروز– نگاه ویژه کارلوس کی‌روش سرمربی تیم ملی فوتبال ایران به بازیکنانی که در لیگ‌های اروپایی بازی می‌کنند باعث شده تا ملی‌پوشان از هیچ تلاشی برای بازی در تیم‌هایی اروپایی غافل نشوند.

کاوه رضایی علیرغم همه موفقیت‌هایی که همراه با استقلال در لیگ برتر و لیگ قهرمانان آسیا به دست آورد هرگز به تیم ملی دعوت نشد و با وجود موقعیت خوب مالی و جایگاهی که در استقلال داشت، ترجیح داد با رقمی بسیار کمتر به تیمی معمولی در کشور بلژیک بپیوندد. کشوری که خود جایگاه بالایی در فوتبال اروپا ندارد و لیگ این کشور در زمره لیگ های درجه اول اروپا محسوب نمی شود.

احسان حاج صفی ملی پوش تیم سپاهان با وجود جایگاه خوبی که در سپاهان داشت، ترجیح داد به لیگ درجه چندم اروپا اروپا رفته و در یک تیم بسیار معمولی از یونان توپ بزند. آن هم با شرایط مالی بسیار ناچیز.

رامین رضاییان همه تلاش خود را می کند تا در یک تیم کم نام و نشان و کاملا معمولی از لیگ بلژیک توپ بزند. این ملی پوش حتی حاضر است برای حضور در این تیم معمولی بلژیک تست هم بدهد. مهدی طارمی همه تلاش خود را می کند تا از پرسپولیس جدا شده و به اروپا برود، ولو این که به یک تیم پایین تر از معمولی در فوتبال اروپا منتقل شود. و از این دست بازیکنان در فوتبال کشورمان کم نداریم و روز به روز هم بر تعداد آنها اضافه می شود.

با نگاهی به اسامی ملی پوشان کشورمان می بینیم در حال حاضر تنها تعداد معدودی از ملی پوشان در تیم‌های ایرانی توپ می‌زنند که البته همان ها هم بی تمایل نیستند تا به اروپا منتقل شوند. به خصوص آنهایی که شرایط سنی شان مناسب این نقل و انتقالا باشد.

نادر دست‌نشان: مردم انزلی با ملوان عشق می کنند

گیلان امروز– ملوان که در فصل قبل در هفته آخر شانس حضور در لیگ برتر را از دست داد در فصل جدید با انتخاب نادر دست نشان می‌خواهد بار دیگر شانس خودش را برای حضور در سطح اول فوتبال کشور آزمایش کند. دست نشان که تاکنون تیم‌های زیادی را راهی لیگ برتر کرد امیدوار است در تجربه جدید بتواند این کار را با ملوان انجام دهد.

نادر دست نشان در مورد چگونگی حضورش در تیم ملوان گفت: «بعد از اتمام رقابت‌های لیگ دسته اول پیشنهادی از باشگاه ملوان داشتم و باتوجه به حضور آقای دنیامالی در راس هیات مدیره این باشگاه و نسبت به شناختی که از ایشان داشتم به پیشنهاد این تیم جواب مثبت دادم. ملوان یکی از تیم‌های ریشه دار فوتبال ایران است که نه تنها مردم انزلی و شمال بلکه همه مردم ایران خواهان حضور این تیم در لیگ برتر هستند و این انتظاری که از ملوان می‌رود کار را برای ما حساس و سخت می‌کند.»

وی در خصوص عشق و علاقه مردم انزلی به ملوان و حمایت همه جانبه هواداران از تیم شهرشان افزود: «من در تیم‌های زیادی کار کردم ولی در برخی از شهرها مردم با تیم شهر خودشان عشق می‌کنند. انزلی یکی از شهرهایی است که مردم با ملوان عشق می‌کنند. من هم بخاطر این مردم و حمایت آنها ملوان را انتخاب کردم و امیدوارم در تصمیمی که گرفتم موفق شوم و شرمنده مردم انزلی نشوم.»

دست نشان در رابطه با زحماتی که محمد مایلی‌کهن در فصل گذشته برای ملوان کشید بیان کرد: «محمد مایلی‌کهن یکی از بزرگان فوتبال ایران است که احترام او

وزارت جهاد کشاورزی

سازمان چشکله مرابع و آبخیزداری کشور

اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان گیلان

آگهی اصلاحی شماره (۱۱۱۵۰=۹۶/۳/۳۰)

کلاس (۹۵–۴–۲۱)

پیرو آگهی تشخیص منابع طبیعی شماره ۹۱۵۴۷/۸۳/۴/۱ – ۹۱/۹/۲۲ در ارتباط با برگ تشخیص شماره ۴۸۹/۱ – ۹۰/۱۱/۳۰ قریه چوشل حسب گزارش شماره ۱۰۴۱۹/۸۳/۱۹ – ۹۵/۱۰/۱۴ منابع طبیعی شهرستان سیاهکل در اجرای پروژه حدنگاری (کاداستر) مساحت اراضی ملی و مستثنیات قید شده در آگهی فوق الذکر پس از اصلاح نقشه تغییر یافته است بدین وسیله مراتب به شرح ذیل:

مساحت منابع ملی از ۳۰/۰۳۴۳ هکتار به ۱۶۲/۸۶۸۹ هکتار

مساحت مستثنیات از ۲۳۱/۸۶۰۱ هکتار به ۴۲۷/۸۱۳۷ هکتار

مساحت کل از ۲۶۱/۸۹۴۴ هکتار به ۵۹۰/۶۸۲۶ هکتار .

محسن یوسف پور

مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان گیلان

اصلاحیه

بدین وسیله اعلام می گردد در آگهی دعوت مجمع عمومی سالیانه شرکت نماپرداز گیل به شماره ثبت ۵۶۹۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۹۰۸۷۳ درج شده در صفحه ۷ روزنامه گیلان امروز به شماره ۴۶۸۴ مورخ ۱۳۹۶/۴/۱۱ در خط اول جلسه عمومی عادی سالیانه صحیح می‌باشد که اشتباها جلسه مجمع عمومی به طور فوق العاده درج شده است.

تیم ملی فوتبال ایران



«تب اروپا» فوتبال و فوتبالیست‌های ایران را گرفته چرا که این امر به فوتبالیست‌هایی که یا در تیم ملی حضور دارند و یا در معرض دیده شدن و دعوت شدن به تیم ملی قرار دارند، این را می‌دانند که صرف نام «فوتبال اروپا» ضریب اطمینان خاطرشان را برای حضور در تیم کی روش به شدت بالا می‌برد.

شاید طلایی ترین سالهای فوتبال ایران را در دهه ۹۰ میلادی شاهد بودیم. سالهایی که نسل طلایی در فوتبال ایران شکل گرفت و ستاره‌هایی نظیر عابدزاده، پاشازاده، زرینچه، نادر محمدخانی، شاهرودی، میناوند، استیلی، خاکپور، منصوریان، خداداد عزیزی، علی دایی، مهدوی کیا، علی کریمی، هاشمیان، سامره، رحمان رضایی، کریم باقری، مجید نامجو مطلق، سپروس دینمحمدی، داریوش یزدانی، علی موسوی، فرهاد مجیدی و… فوتبالیست‌هایی بودند که در همه این سالها در تیم های باشگاهی ایران خوش درخشیدند، به تیم ملی رسیدند و عمدتا نیز به تیم های خوب اروپایی ترانسفر شدند. در آن سالها بازیکنان زیادی از کشورمان در اروپا حضور داشتند با این تفاوت که اغلب این بازیکنان در تیم های معتبر لیگ های معتبری مثل بوندسلیگا، لیگ برتر و سری آ حضور داشتند. تیم هایی چون بایر مونیخ، لورکوزن، اف. ث کلن، هامبورگ، هر تا برلین از

آندرانیک تیموریان؛ از کاپیتانی تیم ملی تا اوضاع مبهم

گیلان امروز– آندرانیک تیموریان که یکی از با تجربه ترین فوتبالیست های کشور به شمار می رود، پس از جدایی از استقلال تهران و حضور در تراکتورسازی، یک فصل تقریبا ناموفق را در دو تیم الوصل و سایپا پشت سر گذاشت و به تیم ماشین سازی پیوست؛ نتایج ضعیف ماشین سازی سبب شد تا آندرانیک هم نتواند مانند سابق نمایش های خوبی داشته باشد؛ در نتیجه در پایان نیم فصل از این تیم جدا شد و در نفت تهران شاگرد علی دایی شد.

آندرانیک در نفت هم اگرچه توانست در لیگ برتر نمایش های خوب خود را تکرار کند، اما قهرمانی در جام حذفی با ارسال دقیق او و ضربه سجاد شهبازاده به دست آمد؛ دو بازیکنی که در پنجره ی زمستانی لیگ شانزدهم مورد توجه علیرضا منصوریان قرار داشتند ولی محرومیت آبی پوشان از نقل و انتقالات تابستانی سبب شد تا این دو بازیکن به نفت تهران اضافه شوند و با این تیم قهرمان جام حذفی شوند. سجاد شهبازاده در پایان فصل با توجه به جدایی کاوه رضایی و با پایان محرومیت آبی پوشان به استقلال تهران پیوست ولی آندرانیک تیموریان به اندازه شهبازاده خوش شانس نبود؛ درخشش امید نورافکن، بازگشت روزه چشمی و نمایش های خوب فرشید باقری و همچنین حضور امید ابراهیمی در پست آندرانیک تیموریان باعث شده تا این بازیکن جایی در لیست منصوریان نداشته باشد و حالا باید در تیم دیگری به فوتبال خود ادامه دهد.

آندرانیک تیموریان که در دیدارهای ابتدایی مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه یکی از مهره های مورد اعتماد کارلوس کی روش بود، رفته رفته و با نوساناتی که طی ۲ سال اخیر با آن روبرو شد، جایگاه خود را در ترکیب تیم ملی از دست داده؛ علاوه بر این درخشش بازیکنان جوانی نظیر سعید عزت اللهی و علی کریمی و همینطور حضور موثر احسان حاج صفی، امید ابراهیمی و عزت الله پورقاز در پست آندرانیک، بازگشت او به تیم ملی و حضور در سومین جام جهانی را با ابهامات زیادی مواجه ساخته است.

شاید اگر استقلال تهران سال گذشته با محرومیت مواجه نمی شد، اکنون تیموریان در جمع آبی پوشان حضور داشت و شرایط متفاوتی هم در تیم ملی تجربه می کرد؛ اما اتفاقات رقم خورده در سال های پایانی زندگی حرفه ای سامورایی فوتبال ایران برای او چندان خوشایند نبوده و حالا باید منتظر انتخاب تیم بعدی او باشیم و ببینیم آیا می تواند به همراه مسعود شجاعی به تنها بازیکنانی بدل شوند که در تاریخ فوتبال ایران در سه جام جهانی حضور داشته اند یا خیر.

<div><div> </div></div>	آگهی ثبتی	<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت
<div><div> </div></div>	آگهی تغییرات شرکت صفا نیروی شمال شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۴۴۲۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۶۳۶۳۶	<div><div> </div></div>	آگهی تغییرات شرکت بهار طب گیلان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۷۷۳۶ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۱۰۵۴۸
<div><div> </div></div>	به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۶/۰۳/۲۰ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:	<div><div> </div></div>	به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۶/۰۲/۱۶ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:
<div><div> </div></div>	۱ – خدمتای، پشتیبانی و فنی مهندسی تعمیر و نگهداری از ساختمان و ماشین آلات صنعتی امور بهره‌برداری از تاسیسات امور طبخ و تهیه غذای کارکنان ادارات و سازمانها امور فضای سبز امور رانندگی (درون شهری) کبی و تکثیر. در صورت ضرورت قانونی انجام موضوع فعالیت پس از اخذ مجوزهای لازم با قید به اینکه ثبت موضوع فعالیت به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. به موضوع فعالیت (تولید و توزیع مواد غذایی) محدود ۷۰درصد از شرح فوق اصلاح گردید.	<div><div> </div></div>	۱ – اعضاء هیات مدیره برای مدت دو سال تا تاریخ ۹۸/۱۲/۹به قرار ذیل انتخاب گردیدند: آقایان کامران اسدی کدملی ۲۵۹۳۲۲۴۶۸۱ و علی کریمی کدملی ۶۲۵۹۴۷۶۳۳۷ و سید پژمان نیر ثابتی کدملی ۲۵۹۵۲۸۲۴۰۹
<div><div> </div></div>	۲ – آقایان حسینعلی زارع شریفی به کدملی ۰۰۳۳۳۴۳۹۱ به سمت بازرس اصلی و سید حسین علوی فومنی به کدملی ۲۵۹۴۲۳۲۶۵۳ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.	<div><div> </div></div>	۲ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	با ثبت این مستند تصمیحات انتخاب روزنامه کثیرالانتشار، انتخاب بازرس، انتخاب مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترسی می‌باشد.	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان	<div><div> </div></div>	با ثبت این مستند تصمیحات انتخاب روزنامه کثیرالانتشار، انتخاب بازرس، انتخاب مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترسی می‌باشد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div>	۳ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
<div><div> </div></div>	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت	<div><div> </div></div> </	